## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NUMERO RUC:** 

D9923415990D1

RAZON SOCIAL: MULTIEMPRESAS MOTHEY CRUE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

**LECARDS PIFFRE GONZALO CRISTIAN** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

17/03/2004

FEC. CONSTITUCION:

17/03/2004

FEG. INSCRIPCION:

28/03/2004

FEG. ACTUALIZACION:

29/03/2004

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia; TARIFA Ciudadela; ENTRE RIOS Calle: AV. MALECON Número: VILLA 7 Manzana: A Edifido: MILENIUM Referencia ubicación: JUNTO AL EDIFICIO RELAX Telefono Trabajo: 2834835

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABJERT OS:

CERRADOS:

JURISDICGION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Venante: MDGALVEZ

MIND CORNEJU

Iyonne Carrillo Guerrero DELEGADA DEL R.U.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

LITORAL SUR

REGISTROS DE SHELENANCE 9 ABR 2011

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: ... 0992341599001

RAZON SOCIAL: MIJLTIEMPRESAS MOTHEY CRUE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLE CIMIENTO

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 17/03/2004

MOMBRE COMERCIAL: MULTIEMPRESAS MOTHEY CRUE

ACTIVIDADES ECGNOLICAS:

COMPRA VENTA: M. QUILER Y EXPLOYACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS

DIRECTION ESTABLE LABORTON.

Provincia: GUAYAS CHARA SANBORONDON Parroquia: TARIFA Ciudadela: ENTRE RIOS Calle: AV. MALECON

Número: VILLA 7 Hartzanti: A Edificio: MILENIUM Telefono Trabajo: 2634835

A A MARINE

MODRIVEZ

QUAYACUIL NÜ 🖹

DRC41DE

NO LURNEJO

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Facilia y hora: 29/39/2004 02:09:00

特定

Iyonne Carrillo Guerrero DELEGADA DEL R.U.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITURAL SUR

REGISTROS DE SOCIEPANCE Z 9 ABR ZOTI Norma Cedeño C